
Vzgoja mladine za Katoliško akcijo. 
Sv. Oče kliče venomer vernike h Kato
liški akciji, ki je po svojem bistvu apo
stolsko mišljenje in apostolsko delova
nje laikov (svetnjakov) pod vodstvom 
duhovnikov. Apostolov potrebujemo 
osobito v sedanjem času. Potrebni so 
ne samo v misijonskih deželah, mar

več tudi v naših krajih. Mnogoteri se 
nekam zdrzne, ako se mu reče: Bodi 
apostol! In vendar je ta naloga po vse 
naravna, ki sledi iz bistva pravega kri* 
stjana. Ako si zdrav, ali nimaš dolžno
sti, da pomagaš tistim, ki so bolni?, 
Ako si zdrav na duši, ali ni tvoja dolž
rx>£':, da prideš na pomoč onemu, ki 
na duši boleha? Če ti sveti luč vere, ki 
je velik dar božji, ali ne boš te svetlo* 
be ponesel tistim, ki tavajo v dušni te
mi? Geslo: Reši svojo dušo, je papež 
Pij XT. izpopolnil z dodatnim geslom: 



Rešuj duše drugih! Pridobivaj ljudi za 
Kristusa Kralja! Širi njegovo kralje
stvo na zemlji! Je to sicer visoka na
loga, toda dostojna kristjana kljub 
vsem njegovim slabostim. Biti apostol, 
pomen j a biti Kristusov zastopnik, so
delovati z njim pri delu odrešenja med 
ljudmi ter se bojevati v Kristusovi ar
madi. To je pobožnost brez vsake se
bičnosti, pobožnost, ki je in mora biti 
svojska Katoliški akciji. Taka pobož
nost ne poživlja samo vedno iznova la
stno duševno življenje, marveč tudi v 
veliki meri koristi vesoljni Kristusovi 
cerkvi. K tej veliki nalogi je treba skr
b  . vzgojevati mladino. Že pri otrocih 
se mora ta vzgoja začeti ter smotre no 
nadaljevati med odraščujočo in odra
slo mladino. Mladenič se mora zave
dati, da je pred Bogom odgovoren ne 
samo za sebe, marveč tudi soodgovo
ren za svoje tovariše in sodruge pri 
delu. Enako mladenka z ozirom na 
svoje tovarišice. Namen, ki ga naj po
sta1, i mladenič ali mladenka svojemu 
dolivanju, mora biti ta: V svojem pod
ročju bom varoval ter pospeševal čast 
Kristusa in njegove cerkve. Da bi se 
vzgoja naše mladine vršila v tej sme
r i : to je namen molitve v mesecu de
cembru. 

Slovenci na svetovnem evharisti~~em 
kongresu. Kakor znano, se je letos v 2. 
tednu meseca oktobra vršil svetovni 
evharistični kongres v Buenos Airesu, 
glavnem mestu južnoameriške države 
Argentine. Kongresa, čigar potek je 
vzbudil občudovanje sveta, so se tudi 
Slovenci prav številno udeležili. Nastop 
Slovencev je bil ta'/šen, da služi naše
mu katoliškemu narodu v čast. Pri
prave za kongres je med Slovenci vo
dil poseben slovenski pripravljalni od
bor, ki je z njim zvesto sodelovala bra
tovščina živega rožnega venca, katera 
je tudi organizirala denarno zbirko za 
nabavo zastav ter zajamčila odboru 
kritje vseh izdatkov. O nastopu Slo
vencev na kongresu piše »Duhovno ži
vljenje«, družinski tednik za slovenske 
izseljence, ki izhaja v Euenos Airesu, 
naslednje: »Kateri niso videli zastav 
slovenske skupine, bodo brez dvoma 
mislili, da pretiravamo: zastave slov. 
skupine so bile morda najlepše in so 
vzbujale splošno pozornost. Naj ome
nimo, da so bila sredstva zanje nepri
čakovano hitro zbrana in je bilo daro
vanega celo znatno več, kakor so dra
gocene zastave veljale. Razumljivo je, 
da se je udeleževalo kongresnih sveča
nosti tudi lepo število Slovencev, bodisi 
iz Buenos Airesa, bodisi tudi iz provin
ce. Nekaj jih je pustilo svoje službe, da 
so se mogli udeležiti kolikor mogoče 
vseh zborovanj. Proti pričakovanju ve
liko jih je prejelo sv. zakramente in so 
tako najbolj veselo praznovali evhari
stično slavje. Žal ni prišel na kongres 
nobeden naših škofov in niti noben slo
venski duhovnik iz domovine. Z vese
ljem in hvaležnostjo pa smo pozdravili 
v naši sredi oba naša prevzvišena nad
škofa Šariča (Sarajevo) in Dobrečiča 
(Bar). Msgr. Dobrečič nam je dvakrat 
maševal in pridigal in je tudi slovesno 
blagoslovil zastave naše skupine.« 

Divjanje zoper duhovnike. V zadnji 
Številki našega lista smo v uvodniku 

zn^ti. in zgrabili, ga oblekli v rdečo ob
leko ter privezali k drevesu. Noge so 
mu polili z bencinom ter ga zažgali. 
Žgali so ga počasi, ker so hujskači kri
čali: »Le počasi, da bo več trpeli« Ka
nonika Co,ronasa so obsodili na smrt; 
da bi več trpel, so ga pet dni zaporedo
ma — vsak dan enkrat — vodili na 
morišče ter ga naposled usmrtili. Ne
kega duhovnika je neki komunist na
znanil z besedami: »To je tisti duhov
nik, ki je pred dvema letoma »povedal 
mojega na smrt bolnega očeta.« Dva 
kanonika so puntarji ujeli ter tirali 
pred seboj kot tarčo, ki bi naj v njo za
devale krogle orožnikov in vladnih vo
jakov. Podivjale so tudi bile ženske. Ko 
sta dva bogoslovca težko ranjena ležala 
v bolnici ter prosila vode, je divjaško
socialistična bolničarka se v nju za
drla: »Vidva nista vredna kapljice vo
de!« Nekaj primerov smo navedli iz
med velikega števila dogodkov, ki so 
se zgodili. Branitelji in olepševalci ta
kih dogodkov ob Dravi in onstran Mu
re naj vzamejo v vednost, da s svojim 
počenjanjem sami sebe najboljše osvet
ljujejo. 

Za Evharistični kongres v Ljubljani 
Z.-, lavantinsko škofijo se je 26. sept. 

osnoval lavantinski škofijski odbor za 
Evharistični kongres v Ljubljani. Pred
seduje mu mil. g. dr. Franc Cukala, 
st. dekan, podpredsednik mu je st. ka
nonik dr. Jože Mirt, tajnik Franc Ko
lenc, blagajnik ravnatelj Fran Hra
stelj, referat sa propagando je sprejel 
g. Kramberger, v odboru pa je tudi g. 
inž. Muri, urednik »Slovenca«. Odbor 
ima svojo pisarno v Mariboru, Slom
šekov trg. 

Po vseh deželah Jugoslavije je zani
manje za II. jugoslovanski Evhari
stični kongres v Ljubljani zelo veliko. 
Ljubljanski Pripravljalni odbor je do
bil poročila iz Dalmacije, iz Hrvatske, 
iz Bosne in iz Srbije, odkoder pišejo, 
da je verno ljudstvo z veseljem spre
jel novico, da bo leta 1935. v Ljubljani 
Evharistični kongres za vso Jugosla
vijo. Tudi Slovenci v Zagrebu in Beo
gradu so se pričeli že pripravljati, prav 
tako tudi katoliški Slovenci in Hrvati 
v inozemstvu. 

v kratkih potezah očrtali borbo verske 
brezbrižnosti in mlačnosti in osooito 
nevere zoper duhovstvo, kakor se pred 
očmi sveta odigrava posebno v Rusiji, 
Mehiki in Španiji. Omenili smo zadnjo 
revolucijo v Španiji, ki so jo vprizorili 
radikalni brezverski socialisti po bolj
ševiškem zgledu. Ob tej priliki je od 
socialistov in komunistov nahujskana 
druhal divjala zoper duhovnike z ne
popisno surovostjo in nečloveško div
jostjo. Ker tudi nekateri slovenski li
sti, ki so •adikalnosocialističnega du
ha, te grozovitosti ali zanikajo ali olep
šr.vajo, je treba k tej stvari se večkrat 
povrniti. Dejstva, ki so se dogodila, so 
sicer vernim sinovom židovskega pisa
telja Karla Marksa, duševnega očeta 
brezvernega socializma in komunizma, 
neljuba, ne dajo pa s zatajiti. Ne sme
jo se zamolčati, ker z bengalično svet
lobo osvetljujejo divjaško razpoloženje 
množice, ki se da nahujskati od brez
vernih in brezvestnih socialističnih vo
diteljev. Ugledni vi ' ;kanski list »Os
■Mvatore Romano« je o grozovitostih, 
.i so se ob zadnjem ustanku dogodile 
/ Španiji, objavil obširno in podrobno 
poročilo. Med drugim poroča ta list, ki 
izhaja v papeškem Vatikanu, o straš
nih izgredih socialistov v španskem 
mestu Oviedo naslednje: Očividci iz
povedujejo, da so v parku sv. Franči
ška nekega duhovnika sežgali ob živem 
telesu. Bil je na begu, pa so ga prepo


